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派遣のお仕事を選ぶ理由は「勤務時間や勤務地を選びたい」。
派遣経験者の7割が「働き方に満足」と回答。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝⼆）が運営
する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-japan.com/ ）上で、サイト利用して
いる⽅を対象に「派遣で働く理由」についてアンケート調査を⾏ない、1,916名から回答を得ました。以下、
概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

仕事で叶えたいこと、20代は「プライベートの充実」、
30代以上は「収入」「社会との繋がり」。★

★ 派遣のお仕事を選ぶ理由、もっとも多い回答は「勤務時間や勤務地を選びたい」。

■ N o . 2 7 1 1
■ 2 0 1 7 年 8 月 1 6 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

【図1】あなたが派遣のお仕事を選ぶ理由は何ですか？（複数回答可）

1：派遣のお仕事を選ぶ理由、もっとも多い回答は「勤務時間や勤務地を選びたい」。（図1）

派遣経験者の7割が「派遣の働き方に満足」と回答。★
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勤務時間や勤務地などの条件を選びたいから
アルバイトやパートより時給が良いから

条件に合う仕事を探したらたまたま派遣だった
派遣という⽴場が働きやすいから

Ｗワークとして働きたいから
派遣会社を通したほうが就業チャンスが多いから

経験や資格を活かした仕事に就きたいから
正社員での仕事が決まらないから

雇用形態にこだわってはいない
仕事の経験が少ないので経験を積むため

紹介予定派遣で正社員になりたいから
正社員よりいい会社で就業できるから

知り合いが派遣で働いていて良さそうだから
留学・結婚など先の予定があり、⻑期間勤務で…

その他
留学・結婚など先の予定があり、⻑期間勤務できないから
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2：仕事で叶えたいこと、20代は「プライベートの充実」、30代以上は「収入」「社会との繋がり」。
(図2)

【図2】あなたがお仕事を通じて叶えたいことは何ですか？（複数回答可）

「あなたがお仕事を通じて叶えたいことは何ですか？」と伺ったところ、もっとも多かった回答は「プライ
ベートを充実させたい」（46％）でした。

年代別に⾒ると、20代に比べ30代以上は「収入を得て家族を支えたい」（39％）、「社会とつながっていた
い」（23％）などの項目が目⽴ちました。「これから⼦供の教育資⾦など、ライフスタイルに合わせてお⾦
が必要になっていくため」「社会に出て働く事で、多くの人と出会い自分の視野を広げられる」といった声
が多く寄せられました。

派遣でお仕事探しをしている⽅に、「派遣でお仕事を選ぶ理由」を伺いました。もっとも多かった回答は「勤務
時間や勤務地などの条件を選びたいから」（51％）でした。次いで「アルバイトやパートより時給が良いか
ら」（43％）、「条件に合う仕事を探したらたまたま派遣だった」（36％）でした。
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普通に働いて生活できる収入を得たい

働いて充実した時間を過ごしたい

限られた期間（時間）で出来るだけ稼ぎたい

収入を得て家族を支えたい

仕事を通じて成⻑したい

仕事の経験・スキルを磨きたい

色々な仕事や職場を経験したい

社会とつながっていたい

働いて自信をつけたい

働いて社会の役に⽴ちたい

自分のパフォーマンスに応じた収入を得たい

友達をつくりたい

その他
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【図3】派遣で働いたことがある方に伺います。働き方の満足度はいかがですか？

3：派遣経験者の7割が「派遣の働き方に満足」と回答。（図3、図4、図5）
実際に派遣で働いたことがある⽅に、働き⽅の満⾜度を尋ねました。67%の⽅が「満⾜している（非常に満
⾜している：10％、満⾜している：57％）」と過半数を占めました。今後、希望する働き⽅について伺うと
「派遣で働きたい」と回答した⽅が69％でした。

派遣で働いて叶えられたことを伺ったところ、もっとも多かった回答は「色々な仕事や職場を経験できた」
（35％）でした。 「派遣は本当に多様な形態、業種のお仕事があるので、知らなかった世界を学べた。こん
な仕事もあるのかという発⾒もあり、派遣を始めてから社会を⾒る視点が変わった」（25才⼥性） 「短期間
で仕事に慣れる必要があるので、できるだけすぐに仕事内容、雰囲気に順応する訓練になった」（30才⼥
性）という声が寄せられました。

満⾜している

10%

57%

22%

11%

非常に満⾜している

あまり
満⾜していない

満⾜
していない

【図4】派遣で働いたことがある方に伺います。
今後、希望する働き方について当てはまるものをお答えください。
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【図5】派遣で働いたことがある方に伺います。
派遣で働いてみて叶えられたことは何ですか？（複数回答可）

【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ http://haken.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：1,916名
■調査期間：2017年6月22日〜7月24日

http://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先
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仕事の経験・スキルを磨くことができた

プライベートを充実させられた
仕事を通じて成⻑した
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働いて充実した時間が過ごせた

友達ができた
限られた期間（時間）で出来るだけ稼げた

働いて自信がついた
社会とつながる実感があった

収入を得て家族を支えることが出来た
働いて社会の役にたった

自分のパフォーマンスに応じた収入を得た
かなえられたことは無い

その他

調査結果概要

派遣の仕事を探す求職者と、全国の優良人材派遣会社を結ぶ、日本
最大級の派遣のお仕事まとめサイトです。派遣で働く⽅のさまざま
なニーズや条件と、派遣会社の持つ仕事情報のマッチングを重視し
たサイト設計で、適切なお仕事との出会いを支援します。

https://haken.en-japan.com/

エン派遣日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト 『 エン派遣 』


